

Nr zamówienia: OSOK.042.3.4.2024

Czernice Borowe, dnia 30.09.2024 r.

GMINA CZERNICE BOROWE
06-415 Czernice Borowe, ul. Dolna 2
NIP 761-148-59-06
Regon 130378060

WSZYSCY WYKONAWCY

Działając na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), **Zamawiający: Gmina Czernice Borowe, 06 – 415 Czernice Borowe, ul. Dolna 2, Regon: 103078060**, udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na roboty budowlane pod nazwą: „Utworzenie placu sportowo – rekreacyjnego w Węgrze”

Pytanie nr 1: „Czy do zlecenia należy przyjąć kierownika budowy?”

Odpowiedź: Zatrudnienie kierownika budowy nie jest wymagane.

Pytanie nr 2: „Czy ogrodzenie ma być betonowe / zapis SIWZ pkt V ppkt. 3a/?”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zakupu przęseł betonowych zgodnie z zapisami w SWZ.

Pytanie nr 3: „Czy można zamontować ogrodzenie systemowe z paneli na cokole betonowym o wysokości całkowitej 123 cm lub 153 cm plus furtka?”

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami w SWZ Zamawiający wymaga zakupu przęseł betonowych.

Pytanie nr 4: „Czy pod zjazdem linowym należy zamontować nawierzchnię bezpieczną z piasku, która nie jest wymagana z powodu $h_{ic}=1$ m?”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zamontowania nawierzchni bezpiecznej z piasku pod zjazdem linowym.

Pytanie nr 5: Proszę o potwierdzenie, że należy zamontować komplet lampę i kamerę na jednym słupie?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.


mgr inż. Wojciech Brzeziński